®145. ON TAP VE PO PO DAI VA PO KHOI LUONG
(tiép theo)

A - MUC TIEU
Gitdp HS 6n tap, cing cd vé :
- Viét cdc s6 do do dai va khoi lugng dudi dang s6 thiap phin.

— Méi quan hé gitta mot so don vi do do dai va don vi do khoi lugng
thong dung.

B - CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

GV huéng din HS tu laim cdc bai tap roi chira bai. Chang han :

Bai I : Cho HS tu lam bai réi chita bai. Chang han :

a) 4km 382m = 4,382km ; 2km 79m = 2,079%m ; 700m = 0,700km = 0,7km.
b) 7m 4dm = 7,4m ; 5m 9cm = 5,09m ; S5m 75mm = 5,075m.

Chii v : Khi HS chita bai GV nén yéu cdu HS trinh bay cdch 1am bai.
Chang han :

2km 79m = 2,079km vi 2km 79m = Zrlg%km = 2.079km.

Bai 2 : Thuc hién twong tu nhu bai 1. Ching han :

a) 2kg 350g = 2,350kg = 2,35kg ; 1kg 65g = 1,065kg.

b) 8 tin 760kg = 8,760 tin = 8,76 tin ; 2 tin 77kg = 2,077 tan.
Bai 3 : Cho HS tu lam bai réi chita bai. Chang han :

a) 0.5m = 0.50m = 50cm ; by 0,075km = 75m ;
c) 0,064kg = 64g ; d) 0,08 tan = 0,080 tan = 80kg.
Chu y :

— Khi HS chita bai GV nén véu ciu HS giai thich cich lam. Ching han :
0.,5m = 50cm vi 0,5m = Om 5dm = 50cm.

— HS ¢6 thé viét 0,5m = 0,50m = 50cm hoac 0.5m = 50cm.
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Bai 4 : Thyc hién twong tu nhu bai 1 va bai 2. Chiing han :

a) 3576m = 3,576km ; b) 53cm = 0,53m ;
¢) 5360kg = 5,360 tin = 5,36 tan ; d) 657g =0,657kg.
Khi HS chira bai, GV ¢6 thé yéu cdu HS néu cdch 1am bai. Ching han :

3576m = 3,576km vi 3576m = 3km 576m = 3% km = 3,576km.



